

COMMISSIONI RIUNITE

V (Bilancio, tesoro e programmazione) e VI (Finanze)

S O M M A R I O

COMITATO DEI NOVE:

DL 50/2022: Misure urgenti in materia di politiche energetiche nazionali, produttività delle imprese e attrazione degli investimenti, nonché in materia di politiche sociali e di crisi ucraina. C. 3614-A	6
ERRATA CORRIGE	6

COMITATO DEI NOVE

Martedì 5 luglio 2022.

DL 50/2022: Misure urgenti in materia di politiche energetiche nazionali, produttività delle imprese e attrazione degli investimenti, nonché in materia di politiche sociali e di crisi ucraina. C. 3614-A.

Il Comitato si è riunito dalle 12 alle 12.15 e dalle 17 alle 17.15.

ERRATA CORRIGE

Nel *Bollettino delle Giunte e delle Commissioni parlamentari* n. 824 del 30 giugno 2022:

a pagina 3, prima colonna, ventottesima riga, sostituire le parole: « sottosegretaria di Stato per l'economia e le finanze » con le seguenti « viceministra dell'economia e delle finanze »;

a pagina 4, prima colonna, diciottesima riga, sopprimere le parole: « Schullian 52.7, ». Conseguentemente, a pagina 25, prima colonna, alla ventesima riga soppri-

mere le parole: « Albrecht PLANGGER (MISTOMIN.LING.) sottoscrive l'emendamento Morani 52.6. » e alla trentaquattresima riga, dopo le parole: « Morani 52.6 » inserire le seguenti: « , Schullian 52.7 » e a pagina 63, prima colonna, dopo la trentaquattresima riga inserire la seguente: « Schullian 52.7 »;

a pagina 4, prima colonna, ventinovesima riga, sopprimere le parole: « 33.8 e »;

a pagina 17, seconda colonna, trentacinquesima riga, sostituire la parola: « accattare » con la seguente « accettare »;

a pagina 32, prima colonna, diciassettesima riga, sostituire le parole: « Seguito dell'esame e rinvio » con le seguenti: « Seguito dell'esame e conclusione »;

a pagina 41, seconda colonna, quindicesima riga, sostituire le parole da: « l'accantonamento » fino a: « (vedi allegato 1) » con le seguenti: « di accantonare la proposta di riformulazione riguardante la tematica già oggetto dell'emendamento Trancasini 43.13, in precedenza approvato in un testo riformulato ». Conseguentemente, alla medesima pagina 41, seconda colonna, alla ventitreesima riga, sostituire le parole: « del-

l'emendamento Trancassini 43.13 nel testo riformulato » con le seguenti: « della citata proposta di riformulazione », alla trentunesima riga sostituire le parole: « dell'emendamento Trancassini 43.13 nel testo riformulato » con le seguenti: « della predetta proposta di riformulazione » e alla trentaquattresima riga sopprimere le parole da: « LUIGI MARATTIN » fino a: « proposta emendativa »;

pagina 49, seconda colonna, diciassettesima riga sostituire le parole: « delle risorse del fondo per il finanziamento di

esigenze indifferibili, di cui all'articolo 1, comma 199 » con le seguenti: « del Fondo di cui all'articolo 1, comma 200 »;

a pagina 59, alla tabella di cui all'allegato 2, alla voce « PALERMO » sostituire la cifra: « 637.094 » con la seguente: « 637.885 »;

a pagina 77, prima colonna, terza riga, sostituire le parole: « alle città metropolitane, delle regioni » con le seguenti: « alle città metropolitane delle regioni ».